



**屋顶「瀑布」飞流直下逼人绕道**

开发商公司：本月底会重接水管

商城房顶的积水从排水管口直接落下。（王伊婧 摄）

本报讯（记者王伊婧）日前，网友“桥头老爹”在天一论坛上发帖，称其路过位于兴宁路上的现代百货广场时，发现商城侧面屋顶处有排水管从高处直接伸出，“落下的水如瀑布一样落到下面的人行道上，过往行人只能绕行。”

昨天下午，天降小雨，记者来到现代百货广场。在靠近桑田南路一侧的屋顶上，每隔几米就安有一根排水管，共有8根。其中有3根排水管沿着墙面垂直通下，一直接到离地约10厘米处；剩下的5根排水管则直接从屋顶上伸出10余厘米，屋顶的积水就从三层楼高处飞流直下，砸在人行道上，水花飞溅。小雨时尚且如此，大雨时“盛况”可想而知。

随后，记者找到现代百货广场的开发公司伟立集团，工作人员周先生说出了原由。

“原先，那一侧的排水管都是沿着外墙接下直到离地10厘米处的。最近，商城的三楼在装修，排水管铺设位置有所调整，所以部分墙体外侧的排水管于半个月前被临时拆除。没想到正赶上梅雨季，屋顶积水量较多，四处飞溅的雨水给行人造成不便，对此，实在抱歉。”周先生表示，“卸下来的排水管我们都保存着，等到七月底排水管重新铺设完成后就会立即接上，保证不影响路人行走。”

“飞瀑当空”，水花四溅，路人颇有怨言。听说还要等近一个月，才能把管子接好，一名路过的市民对记者说，这活应该不复杂，不需要等这么久吧。今后几天还要连着下雨，这“水帘洞”既“扰民”又不雅观，建议城管部门加快进度，尽早把排水管整改好。

## 短信“轰炸” 小偷“晕菜”

**世相漫说** 放在窗口的手机被人顺手牵羊，张先生锲而不舍地狂发短信，要求小偷归还电话卡。对方架不住他“狂轰滥炸”，还真的将卡还了回来。

32岁的张先生是江西人，在鄞州姜山打工，暂住在朝阳顾家。前天下午5时左右，他在家里忙活，自己的步步高手机就放在窗台边。谁知过了一会，手机不见了！

张先生当即借了姐姐的手机，尝试拨打自己的号码，发现可以拨通，但无人接听。他抱着一丝希望，发了条信息过去：“大哥，你把手机拿走没关系，希望你把电话卡还给我。”过了一会，对方还真回复了：“卡可以还给你，但你要把手机充电器和耳机给我！”

对于这种“丧权辱国”的交换条件，张先生当然不同意，于是持续发短信“轰炸”，说补办电话卡较麻烦，卡上有许多重要号码，恳请对方归还。但对方之后一直没回复。

昨天上午9时许，张先生忽然发现房间的地上多了一个纸团，打开一看，里面有一张电话卡，还写了一句话“卡给你了，以后别打电话给我”。他立即向姜山派出所报警。

（记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员钱瑜）



丁安 绘

**【紧接第1版】**引导“两新”组织参与公益，促成了127家爱心企业和101家社会组织成功对接，落地公益项目108个，募集善款375万余元，惠及群体逾5万人次。

“做公益，最怕糊涂账。有党建引领搭平台，我们相信，每一笔公益款项皆能用到最需要帮助的人身上。”宁波顺通广告装潢公司负责人史佩春介绍，去年企业对接了“宁海青少年自护项目”，专业的执行团队，每半年一次使用明细清单对接，每一次活动的用品数量、每一笔成本的开销支出都列得清清楚楚——这让企业做公益也有了底气。今年，他们再次拿出1万元，对接“星语心愿”达敏学校家长心理扶助项目，继续接力公益梦想。

公益活动对接、公益产品义卖、微心愿发布认领……现场更接“地气”、更贴“民意”的活动载体，也吸引了更多普通党员群众参与其中。1992年出生的大学生祝蒋益，被现场爱意浓浓的氛围所感染，认领了“需要一把可以折叠的小型轮椅”的微心愿，并留下自己的联系方式。

活动主办方表示，此次活动主要是为了发挥党建的引领作用，实现公益创意、公益人才、公益资金的交流和资助企业、公益团队、爱心人士的互动参与，激活港城公益因子，最终推动宁波爱心城市、文明城市建设。

同时，为确保所有公益项目规范有效实施，主办方此次特意推出“社会监督志愿者”招募活动，今年我市将建起公益项目社会监督志愿者信息库，接受公众对公益项目的实时监督，提高公益的公信度。

## 小人物 大梦想

“人家接过我的名片，往往一脸疑问，你一个高中生竟然是总经理？”单启航笑着对记者说，第一次谈生意时，都不知道怎么开口报价。

今年18岁的单启航，是奉化市旅游学校旅游管理专业高一学生。这个留着锅盖头、笑容腼腆的男孩还有个“显赫”的名头：皇后婚庆策划礼仪工作室总经理。

工作室其实是学校注册创办的，为学生创业提供一块“试验田”，仅为一间50平方米的教室。去年底，单启航试着去报名应聘，没想到一下被推上了团队负责人的位置。如今，他和十来名同学共同负责婚庆的组织和策划，另外20名学生不定时地来兼职。

单启航说，自己学的是导游，本身就能说会道，加上平时在学校很多活动、演出中担任主持，他以为搞婚庆，也就动动嘴上“功夫”。但入行之后，小单感觉到“压力山大”。

第一单生意是朋友介绍来的，“忙活了半个月，还是做亏了。”新人提出婚礼场景要有蔚蓝大海的感觉，小单和同学们几次修改方案，从网上订购器材搭台布置，他自

己担任婚礼司仪。小单说，后来才发现，收取的费用仅够买材料，人工成本忘记算进去了，“这一单等于白干了！”

既然“下海”拼搏，就无路可退。单启航说，与社会上的婚庆公司相比，他的团队太年轻，经验和财力都不足，但优势也明显。旅游学校的学生，在策划、演讲、歌唱、摄像摄影等方面有专业基础，再加上年轻人有活力，创意多，编排的节目不太一样。

单启航开始调动他能使用的一切资源，尽量满足客户的要求。年初，他接了一个单子，新人提出婚礼上要请个合唱团现场表演。小单找来几名高二的学姐学长，临时组队，排练了好几天。“婚礼那天，合唱团的演出很成功，效果棒极了。”小单很开心。

从去年12月初成立至今，“皇后”工作室已经接了12个单子，盈利1万多元。从学习策划婚礼，与客户打交道，到搭台彩排，制作婚礼影音视频，一直到最后上台主持婚礼，单启航感觉就像做梦一样。

策划、主持婚礼，都是在课余时间，这大半年来，越是节假日，单启航的团队就越忙。小单说，前不久一个婚礼现场，“一名客人直接上台要我们的联系方式，他10月份要结婚，也想请我们来做。”这个意外的“礼物”，让同学们十分振奋。每策划一场婚礼，对小单和同学们来说，就是人生的一次“蜕变”。

工作室有了起色，单启航感觉肩头的担子更重了，生



单启航和他的婚庆礼仪队。

（通讯员提供）

怕出什么疏忽，给学校带来麻烦。另外，每个学期团队成员都有调动，需要不断地适应磨合。小单说，“我们的步子不敢迈得太大，还在一点点摸索。”

马上就要放暑假了。单启航已经想好了，假期出外打工，继续磨砺自己。干了大半年的“总经理”，小单最大的感受是：赚钱，真的不容易！

## 男子卷入车下 大伙抬车救人

本报讯（记者黄丽娟 通讯员朱忠义）上星期五晚高峰时段，鄞县大道童南路路口发生惊险一幕：一名骑电动车的男子直行过路时，不慎连人带车被一辆右转弯的轿车卷入车底。幸运的是，路口执勤协警和过路的十几名群众伸出援手，合力抬车救回男子一命。

6月27日晚上6时许，天下着小雨，路面湿滑，一男子骑着电动车，在鄞县大道非机动车道上等红绿灯。当绿灯亮时，该男子便骑车自西向东直行通过路口，突然，身后一辆白色奥迪车在路口急速右转弯，将其连人带车卷入车底。

轿车驾驶人急忙踩下刹车，女驾驶员和一男一女两乘客慌忙下车查看，发现车下有个男子，头部朝外。3人惊慌失色，立即打电话报警。

此时，正在路口执勤的3名协警迅速穿过车流来到事发地点展开救援，同时紧急联系120急救。路过的十多位市民，见状也围拢过来伸出援手。不一会儿，众人合力抬起了奥迪轿车左侧车身，两名协警迅速从车底下拉出了受伤男子。当时，男子头部受伤流血，神智还清醒，随后被送往医院救治，目前暂无生命危险。

经查，奥迪女驾驶员姓汪，24岁，镇海人，是宁波市一家文化公司员工。经交警认定，汪某对该起交通事故负全部责任。

## 北仑破获一起特大毒品案

抓获涉案人员15人，缴获冰毒两公斤

本报讯（记者冯小平 通讯员郭凌 胡佳晓）记者昨天获悉，北仑警方日前破获一起贩毒案件，抓获犯罪嫌疑人15名，缴获冰毒两公斤。据了解，这是北仑建区以来一次性抓获涉案人员最多、缴获毒品数量最大的一起涉毒案。

今年年初，北仑梅山派出所抓了一个贩毒嫌疑人。据交代，他的毒品来源于一个外号叫“东东”的上家。北仑公安分局禁毒大队民警通过技侦手段，经过三个多月努力，终于梳理出一个从广东到宁波的贩毒链条，最后锁定了“黄毛”、“波哥”、朱某夫妇等贩毒嫌疑人。其中外号叫“黄毛”的廖某为顶层上家，活动在广东惠州一带，其下家是“波哥”游某，手下还有文某等几个马仔。而宁波的朱某夫妇则是这个贩毒链条中最下面的一环。“东东”就是朱某。

日前，北仑警方在市公安局和广东警方、宁波边防支队的支持配合下，统一开展抓捕行动，多地同时收网。

民警介绍，该贩毒团伙警惕性很高，每次进货、买卖货和运货的人都不同。“这次，‘波哥’让携带毒品的文某坐大巴在奉化高速口下车，然后再转乘事先约好的黑车与他接头。得到这个消息后，我们事先跟踪了这辆黑车，没想到大巴没按预定路线行驶，提前在宁海下了高速。当时就急了，因为下高速后文某随时都有可能下车，我们马上重新进行部署。最后文某才到奉化后被抓获，当场从他身上查获了1公斤冰毒。”办案民警说。

与此同时，其他几路民警也在广东惠州和宁波鄞州展开了抓捕行动。“黄毛”廖某以及朱某夫妇等15人均在行动中落网。警方在抓捕现场还搜出了大量毒品。

经审讯得知，这个贩毒团伙自今年4月以来，多次从广东贩运冰毒至宁波，总量有近10公斤。

“直接从制毒人那儿拿货，冰毒最低价每克只要8元钱。经过毒贩层层转手，到了吸毒人员那儿，每克翻到了五六百元，甚至八百多元。暴利让毒贩铤而走险。”民警介绍。

目前，案件正在进一步办理中。

## 授意情人冒充老婆签字借钱 男子“移花接木”终露馅

本报讯（记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员姜伟）

男子杨某让情人假冒妻子吴女士在借条上签字，吴女士直到收到法院传票才知道内情。杨某机关算尽，但最终没有逃过法官的慧眼。

6月初，江东法院受理了一起民间借贷案，被告是一对宁波籍夫妻：丈夫杨某42岁，妻子吴女士39岁，而原告是杨某的朋友孙先生。据孙先生讲，去年底，杨某向他借款10万元周转，并让妻子“吴女士”在借条上共同签字，说好两个月归还，但至今分文未还。

承办法官随即联系杨某夫妻。杨某愿意调解，而“吴女士”则在电话里表示，“丈夫”可以全权代理她。

次日，孙先生来到法院，看到杨某拿出妻子“吴女士”的授权委托书和结婚证，开玩笑地说：“你老婆和照片上不像啊，本人看起来年轻多哩。”杨某顿时脸色一变。

法官检查委托手续后，发现没有吴女士的身份证复印件。杨某称妻子前几天去了外地，走之前就写好了委托书。法官疑惑：当时原告还未起诉，她怎么会“未卜先知”留下委托书？

随后，法官到派出所调出了吴女士的户籍信息，并让书记员在寄送诉讼材料时，往吴女士的户籍所在地也寄了

一份。6月26日，一名女子来到法官办公室。经证件、照片核对，她正是吴女士本人。

奇怪的是，吴女士称不知道丈夫借款的事，更没接到过法院电话。吴女士当场签名，说借条上“吴女士”签名跟她的笔迹完全不同。

法官随即联系原告孙先生过来辨认。这时，孙先生也懵了：“我认识的杨某老婆不是她！杨某借钱时，签字的也不是她！”

据孙先生讲，他和杨某做了四五年朋友，聚会时对方偶尔也会带“妻子”来，就是在借条上签字的那位，眼前这位原配吴女士，他从未见过。

“我和杨某结婚很多年了，他一定是带那个‘狐狸精’见你的！”吴女士非常愤怒。

原来，多年前，杨某有了情人，经常带着去见朋友，并当面称其为“老婆”，致使朋友们误认为她就是吴女士。而杨某向孙先生借钱时，已与妻子闹僵，便让情人冒签了吴女士的名字。

孙先生知道真相后，当即撤回对吴女士的起诉。昨天，他再度单独起诉杨某。而吴女士也准备通过法院，向杨某提起离婚诉讼。

目前，案件正在进一步办理中。

## 关于望春桥村（望春路以北）地块房屋征收评估机构公开报名的公告

因旧城区改建的需要，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》（国务院令第590号）（以下简称《条例》）、《关于贯彻实施国有土地上房屋征收与补偿条例的若干意见（试行）》（甬政发〔2011〕96号）（以下简称《若干意见》）等有关规定，本区人民政府于2014年5月14日依法作出了《关于望春桥村（望春路以北）地块房屋征收的决定》（海政〔2014〕20号）。

根据《条例》第二十条、《若干意见》第（三十四）条等有关规定，我办将从公开报名的具有相应法定资质的房地产评估机构中，通过随机选定方式确定望春桥村（望春路以北）地块的房屋征收评估机构。请有意愿参加该项目房屋征收评估的房地产评估机构前来我办报名。现将有关事项通知如下：

一、项目基本情况：该项目涉及总户数100户，其中住宅89户，非住宅11户；涉及房屋建筑面积约19170平方米，其中住宅约6770平方米，非住宅约12400平方米。

二、房屋征收评估机构报名条件：已列入2014年度宁波市房屋征收评估机构名录，资质等级为二级及以上，2013年度房屋征收评估机构信用考核为合格及以上，曾参加过国有土地上房屋征收评估工作。

三、报名时间：2014年7月3日、7月4日（上午8:30—11:30，下午2:30—6:00）。

四、报名地点：宁波市海曙区人民政府房屋征收办公室（海曙区布政巷16号科创大厦6楼）。

五、其他：报名时请随带房屋征收房地产价格评估报名申请书、企业营业执照、房地产评估机构资质证书、拟参加项目估价的注册评估师资格证书、近年来参加过国有土地上房屋征收评估工作证明材料。

六、未尽事宜可来电咨询，咨询电话：87272968。  
宁波市海曙区人民政府房屋征收办公室  
2014年7月1日